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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORD¡NARIA DEL CONSEJO DE LA COMISION
ESTATAI DE DERECHOS HUMANOS DE BAJA CATIFORNIA SUR,
CoRRESPONDTENTE AL PRIMER AÑO DE EJERC|C|O tEGAt DE FECHA

VIERNES 31DE AGOSTO DEL AÑO 2018.

- - - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO
DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS CATORCE HORAS CON TREINTA
MINUTOS DEL DíA DE LA FECHA, EN CUMPLIMIENTO DE LA

CONVOCATORIA PREVIAMENTE REALIZADA A LOS CONSEJEROS DE LA

COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS, PARA CELEBRAR LA

PRESENTE SESION EXTRAORDINARIA, SE PROCEDIÓ A PASAR LISTA DE

ASISTENCIA CON EL OBJETO DE VERIFICAR EL QUORUM LEGAL,

REGISTRANDOSE LA PRESENCIA DE LA LICENCIADA LIZETH COLLINS

COLLINS, DEL DOCTOR RICARDO BORQUEZ REYES Y DE LA LICENCIADA

CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR, POR LO TANTO, EN RAZÓN DE

QUE NO SE ALCANZÓ EL QUORUM LEGAL REQUERIDO, SE DECIDIÓ

ESPERAR TREINTA MINUTOS MAS CON LA INTENCION DE QUE EN DICHO

LAPSO SE PUDIERAN INCORPORAR OTRAS CONSEJERAS O CONSEJEROS.-

- - - UNA VEZ TRANSCURRIDOS LOS TREINTA MINUTOS, SIENDO LAS

qUINCE HORAS CON CINCO MINUTOS DEL DíA DE LA FECHA, SE

PROCEDIÓ NUEVAMENTE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA,

ENCONTRANDOSE UNICAMENTE PRESENTES LA LICENCIADA LIZETH

COLLINS COLLINS, EL DOCTOR RICARDO BORQUEZ REYES Y LA

LICENCIADA CARMEN CRISTINA ORTUÑO VILLASEÑOR, RAZON POR LA

CUAL, CONFORME AL SUPUESTO ESTABLECIDO EN LA PARTE

CONDUCENTE DEL ARTíCULO 37 DEL REGLAMENTO INTERNO DE LA

COMISION ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS VIGENTE QUE
TEXTUALMENTE SEÑALAI "TRANSCURRIDA MEDIA HORA DE LA FITADA

PARA EL INICIO DE LA SESIÓN, ESTA COMENZARÁ VÁLIDAMENTE CON LO'
MIEMBROS PRESENTES-, SE DIO INICIÓ A LA PRESENTE SESIÓN, BAJO EL

SIGUIENTE ORDEN DEL DíA: I.. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL

DíA. u.-TERNA DE ASpTRANTES AL cARGo DE TrruLAR DE LA SEcRETARiA



EJECUTIVA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE BAJA

CALIFORNIA SUR, QUE PRESENTA ANTE EL CONSEJO, LA LICENCIADA

LIZETH COLLINS COLLINS, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTA. III.- ELECCIÓN

DEL TITULAR DE LA SECRETARíA EJECUTIVA DE LA COMISIÓN ESTATAL

DE DERECHOS HUMANOS DE BAJA CALIFORNIA SUR Y IV.- CLAUSURA. - -

- - - DE coNFoRMTDAD coN EL pRTMER puNTo DEL oRDEN DEL oín sr
oEcmnó ApRoBADo poR UNANTMTDAD EL oRDEN orl oin.

- - - DE ACUERDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SE LE

coNcEDró rl uso DE LA voz A LA cTUDADANA LTcENcTADA LTZETH

COLLINS COLLINS QUIEN EN SU CALIDAD DE PRESIDENTA DEL CONSEJO
y EN ESTRTcTA oBSERVANcTA DE Lo ESTABLEcTDo EN rr anrículo 36
DE LA LEy DE LA pRop¡A coMrsroN, pnrsrruró UNA TERNA DE

ASpTRANTES AL cARGo DE TrruLAR DE LA sEcRErnníe EJEcurvA DE LA

cotvrsróru ESTATAL DE DEREcHoS HUMANoS DE BAJA cALTFoRNTA

suR, LA cuAL sE TNTEGRA poR MARIA ELENA ¡osÉ coNTREMS; ERrcK

MARcEro LEGGS nv¡És y LUrs FERNANDo sArGADo MTRANDA,

eurENES DE AcuERDo A LA DocuMENTAcróru pneSENTADA cuMpLEN
coN Los REeursrros euE LA LEy ExrGE. Acro sEGurDo sr pRocroló
AL ANALISIS Y VALORACION DE LOS CURRICULUM VITAE DE CADA UNO

DE LOS ASPIRANTES. -

- - - coNFoRME AL DESAHoGo DEL TERcER puNTo DEL oRDEN orr- oÍR
Sr pRéCcDró n m nrCelóru órl rruLAR DE LA §ecnrtnRiA nrcurvA
DE LA corvusrórr¡ ESTATAL DE DEREcHoS HUMANoS DE BAJA

CALIFORNIA SUR, RESULTANDO ELECTO CON TRES VOTOS A FAVOR,

CERO VOTOS EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES EL C. ERICK MARCELO

LEGGS AVrLÉs. SEGUTDAMENTE sE sor-rcró su pRESENcTA EN LA

srsróru coN EL EL pRoposrro DE TNFoRMARLE soBRE EL RESULTADo

DE LA vorncróN, coNVocANDoLo A su vEz, A REALTZAR su MEJoR

rSFurRZO pnRn rónreucrR EL tneeA,é Dr ú coluslóN.- - -

- - - FINALMENTE Y DE CONFORMIDAD CON EL CUARTO PUNTO DEL

ORDEN DEL DIA, SE DECLARARON CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA
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DOCTOR RICARDO BORQUEZ REYES

CONSEJERO

MTRO. ALBERTO TORRES ALFARO

CONSEJERO

pRtuen año DE E ERctcro LEGAT

LIC. ANA LAURA OZAWA RICO

CONSEJERA
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La Paz, Baja California Sur
28 de Agosto de 2018

Dr. Ricardo Borquez Reyes
Consejero de la Comisión Estatalde Derechos Humanos

PRESENTE

En uso de la atribución conferida por elartículo 22 dela Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos

de Baja California Sur, por este conducto, se le convoca a la Sesión Extraordinaria de Consejo que habrá de

celebrarse el próximo día viernes 31de agosto de 2018, a partir de las 14:30 horas, en la oficina que ocupa

la presidencia del organismo, ubicada en Boulevard Constituyentes de 1975, entre Cabrilla y Tiburón,

Fraccionamiento FIDEPAZ,de esta ciudad de La Paz.

En dicha sesión extraordinaria, habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN DEt DIA

!.- Lectura y aprobación delorden del día

ll.- Terna de aspirantes al cargo de Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos

Humanos de Baja California Sur, que presenta ante el Consejo, la licenciada Lizeth Collins Collins, en su

calidad de Presidenta.

lll.. Elección del Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja

California 5ur.

lV.- Clausura.

Sin otro particular, me es grato suscribirme a sus órdenes.
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Blvd. Constituyentes de 1975, e/ Calle Cabrilla y Calle Tibu_ron,^Fracc. Fidepa¡, C.P'^23094,

Lapaz, Éaja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 12?2332y 01 (612) 1231404
Correo electrónicc. cedhbcs20l 1 @gmail.com

ATENTA



COMISIÓN ESTATAL DE
DERECHOS HUMANOS

CONOCER PARA PREVENIR,
PREVENIR PARA PROTEGER

La Paz, Baja California Sur

28 de Agosto de 2018

Lic. Carmen Cristina Ortuño Villaseñor
Consejera de la Comisión Estatalde Derechos Humanos

PRESENTE

En uso de la atribución conferida por elartículo 22 dela Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos

de Baja California Sur, por este conducto, se le convoca a la Sesión Extraordinaria de Consejo que habrá de

celebrarse el próximo día viernes 31de agosto de 2018, a partir de las 14:30 horas, en la oficina que ocupa

la presidencia del organismo, ubicada en Boulevard Constituyentes de 1"975, entre Cabrilla y Tiburón,

Fraccionamiento FIDEPAZ,de esta ciudad de La Paz.

En dicha sesión extraordinaria, habrá de proponerse elsiguiente:

ORDEN DEL DIA

l.- Lectura y aprobación del orden del día

ll.- Terna de aspirantes al cargo de Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos

Humanos de Baja California Sur, que presenta ante el Consejo, la licenciada Lizeth Collins Collins, en su

calidad de Presidenta.

lll.- Eleccíón del Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja

California Sur.

lV.- Clausura.

Sin otro particular, me es grato suscribírme a sus órdenes.
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Blvd. Constituyentes de 1975, e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fracc
la Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 12 3 23 32 y 01

Correo electrónico: cedhbcs20l 1 @gmail.com

. Fidepaz, C.P. 23094,
(612) 12 3 14 04
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COMISIÓN ESTATAL DE
DERECHOS HUMANOS

Sin otro particular,
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me es grato suscribirme a sus órdenes.

CONOCER PARA PREVENIR,
PREVENIR PARA PROTEGER.

La Paz, Baja California Sur
28 de Agosto de 2018
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Lic. Héctor Amparano Herrera
Consejero de la Comisión Estatal de Derechos Humanos
PRESENTE

En uso de la atribución conferida por el artículo 22 de la Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos
de Baja California Sur, por este conducto, se le convoca a la Sesión Extraordinaria de Consejo que habrá de
celebrarse el próximo día viernes 31de agosto de 203.8, a partir de las L4:30 horas, en la oficina que ocupa
la presidencia del organismo, ubicada en Boulevard Constituyentes de 1g75, entre cabrilla y Tiburón,
Fraccionamiento FIDEPAZ, de esta ciudad de La paz.

En dicha sesión extraordinaria, habrá de proponerse el siguiente:

ORDEN CIEt DIA

l.- Lectura y aprobación del orden del día

ll.- Terna de aspirantes al cargo de Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos
Humanos de Baja California Sur, que presenta ante el Consejo, la licenciada Lizeth Collins Collins, en su
calidad de Presidenta.

lll.' Elección del Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja
California Sur.

lV.- Clausura.

Blvd. Constituyentes de 1975 e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fraccionamiento Fidepaz, C. P.23090,
La Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 123 14 04 y 123 23 32,

Correo electrónico: cedhbcs20l 1 @gmail.com

n |sY;r;:.tl ',.',,,
__i';[ .,1¿'i.;4<r)..*.¡ t... I

.$I*ffi".Ii,$
*é

*'n{tsffiids'



LaPaz, Baja California Sur

28 de Agosto de 2018

Mtro. Alberto Torres Alfaro
Consejero de la Comisión Estatalde Derechos Humanos

PRESENTE

En uso de la atribución conferida por el artículo 22 de la Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos

de Baja California Sur, por este conducto, se le convoca a la Sesión Extraordinaria de Consejo que habrá de

celebrarse el próximo día viernes 31de agosto de 2018, a partir de las 14:30 horas, en la oficina que ocupa

la presidencia del organismo, ubicada en Boulevard Constituyentes de L975, entre Cabrilla y Tiburón,
Fraccionamiento FIDEPAZ, de esta ciudad de La Paz.

En dicha sesión extraordinaria, habrá de proponerse elsiguiente:

ORDEN DEL DIA

l.- Lectura y aprobación del orden del día

ll.- Terna de aspirantes al cargo de Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos
Humanos de Baja California Sur, que presenta ante el Consejo, la licenciada Lizeth Collins Collins, en su

calidad de Presidenta.

lll.- Elección del Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja

California Sur.

lV.- Clausura.

Sin otro particular, me es grato suscribirme a sus órdenes. -- r'
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ATENTAMENTE-''.
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Blvd. Constituyentes de 1975, e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fracc
La Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 12 3 23 32 y 01

Correo electrónico: cedhbcs20l I @gmail.com

. Fidepaz, C.P. 23094,
(612) 12 3 14 04
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COMISIÓN ESTATAL DE
DERECHOS HUMANOS

Sin otro particular, me es grato suscribirme a sus órdenes.

CONOCER PARAPREVENIR,
PREVENIR PARA PROTEGER,

La Paz, Baja California Sur
28 de Agosto de 2018

¿,n l'\ :.t
.,fl P'Y'*:i1."'1.,"

6 f,¿ F r'i;:-r'Y \,' )

.r,f#Ñ*'Y$.,9,tlY-r'il*lá't'o,..il ay'

ii, :'ffi*"C'';r"¿'" ;Lw'ü:iUil'.S.r'i\:'.1,,., -1rN;,¡"i - H¡t'
.'i;i ' J,i{:*'''-..É:"".\ t'tp

..':i¡Htr;l*.§ffit#'

(:\ihi isi$tt E§"iÉ.'ii& Llrl

*SrtüCHrJS liÜ§&-+i¿ $

FRES}PF.}:TIA

Lic. Ana Laura Ozawa Rico
Consejera de la Comisión Estatal de Derechos Humanos
PRESENTE

Enusodelaatribuciónconferidaporelartículo 22delaleydelaComisiónfstataldeDerechosHumanos
de Baja California Sur, por este conducto, se le convoca a la §esión Extraordinaria de Consejo que habrá de
celebrarse el próximo día viernes 31de agosto de 2018, a partir de las 14:30 horas, en la oficina que ocupa
la presidencia del organismo, ubicada en Boulevard Constituyentes de 1975, enre Cabrilla y Tiburón,
Fraccionamiento FIDEPAZ, de esta ciudad de La paz.

En dicha sesión extraordinaria, habrá de proponerse elsiguiente:

ORDEN DEL DIA

l.- Lectura y aprobación delorden del día

ll.- Terna de aspirantes al cargo de Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos
Humanos de Baja California Sur, que presenta ante el Consejo, la licenciada Lizeth Cotlins Cotlins, en su
calidad de Presidenta.

lll.- Elección del Titular de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Estatal de Derechos Humanos de Baja
California Sur.

lV-- Clausura.
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Blvd. Constituyentes de 1975 e/ Calle Cabrilla y Calle Tiburón, Fraccionamiento Fidepaz, C. P. 23090,
La Paz, Baja California Sur, Teléfonos: 01 (612) 123 14 A4 y 123 23 32,

Correo electrón ico: cedhbcs20 1 1 @g r-nai l. com



ACTA CIRCUNSTANCIADA

- - - EN LA CIUDAD LA PAZ BAJA CALIFORNIA SUR, EL QUE SUSCRIBE EL

C. JESÚS ALEJANDRO VEGA GONZÁLEZ, SIENDO LAS 13:OO HORAS DEL

Dh MIÉRCOLES 29 DE AGoSTo DE 2018, ME ooNSTITUí en rT DoMICILIo

DE LA LICENCIADAANA LAURA OZAWA RICO, CONSEJERA DE LA COMISIÓN

ESTATAL DE DERECHOS HUMANOS DE BAJA CALIFORNIA SUR, QUE SE

ENCUENTRA UBICADO EN RESIDENCIAL COLINA DEL SOL, DE ESTA CIUDAD

CAPITAL, CON LA FINALIDAD DE ENTREGAR OFICIO DE PRESIDENCIA

DONDE SE CONVOCA A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO,

DOCUMENTO SIGNADO POR LA LICENGIADA LIZETH COLLINS COLLINS,

PRESIDENTA DE LA CEDHBCS, UNAVEZ EN EL LUGAR SE PROCEDEA LA

ENTREGA DEL OFICIO, AL LLEGAR A LA PRIVADA ME IDENTIFICO CON EL

GUARDIA DE SEGURIDAD Y LE COMENTO EL MOTIVO DE MI VISITA, EL CUAL

ME NIEGA EL ACCESO, POR MOTIVOS DE SEGURIDAD DE LOS VECINOS DEL

RESIDENCIAL, TMTO DE COMUNICARME POR MENSAJE DE CELULAR, SIN

Éxrro. -

POR LO ANTERIOR, EL SUSCRITO PROCEDO A LEVANTAR ACTA

CIRCUNSTANCIADA, ASí MISMO REMITIR OFICIO A PRESIDENCIA. -. - - - - --

C. JESÚS ALEJANDRO VEGA GONáLEZ

Jlraalro %t. O.
NorFrcADoR DE LA coursróN esrerel- DE DEREcHoS

HUMANOS DE BAJA CALIFORNIA SUR.


